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EN LA CIUDAD DE SAN JUAN, PROVINCIA DEL MISMO NOMBRE, A LOS 

QUINCE DIAS DEL MES DE AGOSTO DEL  AÑO DOS MIL DIECINUEVE, 

REUNIDOS LOS SEÑORES CONCEJALES EN  LA DECIMA SEXTA SESION  

ORDINARIA DEL AÑO 2019, EN LA SALA DE  SESIONES DEL CONCEJO 

DELIBERANTE DE LA MUNICIPALIDAD DE LA CIUDAD DE SAN JUAN EN EL 

NUMERO QUE SE INDICA Y SIENDO LAS  10:25 HORAS DICE EL..... 

 

APERTURA DE LA SESIÓN 

 

Sr. Presidente:    Gracias señores concejales buenos días, siendo las 10:25 horas y con la 

presencia de ONCE  señores concejales, les informo que la señora concejal Silvia Olmos 

presentó una nota pidiendo la dispensa ya que lo han operado al marido, y por ese motivo 

no está presente. Está a cargo de los cuidados. Damos comienzo a la DECIMA SEXTA 

SESIÓN ORDINARIA  DEL AÑO 2019. 

Puestos de pie los señores concejales y el público asistente a las galerías, invitamos al 

señor concejal Sr. Gabriel Castro: y Gabriel D’Amico a que  procedan a izar la enseña 

Nacional (Aplausos.)  

A continuación se dará  lectura al Orden del día. 

Sra. Secretaria: Lee  Decreto 3728 

 

ASUNTOS ENTRADOS  

 

II.) CONSIDERACIÓN DE VERSIONES TAQUIGRÁFICAS: 

1.-Versión Taquigráfica de Sesión Ordinaria de fecha 01/08/2019.- 

Sr. Presidente: Está a consideración la versión taquigráfica de la sesión del 01/08/2019, 

señores concejales sírvanse a votar.  

APROBADO 

 

Sra. Secretaria: Lee 

I.) NOTAS, PROYECTOS Y PROMULGACIONES DEL DEPARTAMENTO 

EJECUTIVO.- 

2.- Decreto N° 1169/19 D.E.: Promulgación Ordenanza N° 12.838 de fecha 27/06/2019 

ref. Condonación deuda y exención pago Contribución por Servicios sobre Inmueble a la 

Señora Cabello, Dora (CE.DO.M.).-    

Sr. Presidente: Tiene el uso de la palabra señor concejal Gabriel Castro.  

Sr. Gabriel Castro: Gracias señor presidente, para mocionar que desde el punto 02 al 22 

inclusive, sean tratados y aprobados en conjunto los destinos que  sugieren que se 
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encuentra en el presente Orden del día y que fue el resultado de la reunión de la comisión 

de Labor Parlamentaria.   Los destinos son varios.  

3.- Decreto N° 1170/19 D.E.: Promulgación Ordenanza N° 12.839 de fecha 27/06/2019 

ref. Condonación deuda y exención pago Contribución por Servicios sobre Inmueble a la 

Señora Balmaceda, Raquel (CE.DO.M.).-       

  

4.- Decreto N° 1171/19 D.E.: Promulgación Ordenanza N° 12.840 de fecha 27/06/2019 

ref. Condonación deuda y exención pago Contribución por Servicios sobre Inmueble a la 

Señora Flores, María (CE.DO.M.).- 

  

5.- Decreto N° 1172/19 D.E.: Promulgación Ordenanza N° 12.841 de fecha 27/06/2019 

ref. Condonación deuda y exención pago Contribución por Servicios sobre Inmueble al 

Señor Padilla Rogelio (CE.DO.M.).- 

  

6.- Decreto N° 1173/19 D.E.: Promulgación Ordenanza N° 12.856 de fecha 04/07/2019 

ref. Eximición pago de Contribución que incide sobre Diversiones y Espectáculos Públicos 

al Tulum Patín Club  (CE.DO.M.).- 

  

7.- Decreto N° 1174/19 D.E.: Promulgación Ordenanza N° 12.854 de fecha 04/07/2019 

ref. Eximición pago de Contribución que incide sobre Diversiones y Espectáculos Públicos 

al Grupo Chul Hak San – Asociación Argentina de Taekwondo Enrique Eiriz  

(CE.DO.M.).-   

 

8.- Decreto N° 1175/19 D.E.: Promulgación Ordenanza N° 12.859 de fecha 04/07/2019 

ref. Eximición pago de Contribución que incide sobre Diversiones y Espectáculos Públicos 

a la Escuela de Danzas Árabes Sharif  (CE.DO.M.).- 

  

9.- Decreto N° 1176/19 D.E.: Promulgación Ordenanza N° 12.858 de fecha 04/07/2019 

ref. Eximición pago de Contribución que incide sobre Diversiones y Espectáculos Públicos 

al Club Social y Deportivo Lomas de Rivadavia (CE.DO.M.).-    

  

10.- Decreto N° 1177/19 D.E.: Promulgación Ordenanza N° 12.842 de fecha 04/07/2019 

ref. Condonación deuda y exención pago Contribución por Servicios sobre Inmueble al  

Club Gimnasio Cultural y Deportivo  (CE.DO.M.).- 
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11.- Decreto N° 1178/19 D.E.: Promulgación Ordenanza N° 12.837 de fecha 27/06/2019 

ref. Condonación deuda y exención pago Contribución por Servicios sobre Inmueble a la 

Señora Rivero Alba (CE.DO.M.).-  

  

12.- Decreto N° 1179/19 D.E.: Promulgación Ordenanza N° 12.843 de fecha 27/06/2019 

ref. Condonación deuda y exención pago Contribución por Servicios sobre Inmueble a la 

Señora Atencio Liliana (CE.DO.M.).-    

  

13.- Expte. Nº 255/19 C.D. y Nº 07027-C-2019 D.E.: Bloque Actuar – Bloque 

Cambiemos E/ Proyecto de Comunicación ref. Pedido de informe sobre habilitación 

deposito agroquímicos (O. y S.P.).- 

  

14.- Expte. Nº 178/19 C.D. y Nº 08818-C-2019 D.E.: Bloque Cambiemos E/ Proyecto 

de Comunicación ref. Construcción de veredas y cordón cunetas en calle Las Heras y calle 

Suipacha entre Av. José Ignacio y Av. Córdoba entre calles Las Heras y Suipacha  (O. y 

S.P.).- 

  

15.- Expte. Nº 185/19 C.D. y Nº 08819-C-2019 D.E.: Bloque Actuar – Bloque 

Cambiemos E/ Proyecto de Comunicación ref. Pedido de informe sobre contenedores de 

residuos del sistema de recolección Easy (O. y S.P.).- 

  

16.- Expte. Nº 166/19 C.D. y Nº 08816-C-2019 D.E.: Bloque Cambiemos E/ Proyecto 

de Comunicación ref. Colocación de semáforos en intersección de calles Abraham Tapia 

entre Saturnino Sarassa y Lateral de Circunvalación Sur, Trinidad Capital  (O. y S.P.).- 

  

17.- Expte. Nº 275/19 C.D. y Nº 08483-C-2019 D.E.: Di Pane, Paulo Esteban Sol/ 

Intervención del Concejo Deliberante (P. y P.).- 

   

18.- Expte. Nº 432/19 C.D. y Nº 07860-S-2019 D.E.: MEC S. A. Sol./ Exención pago 

Contribución por Servicio sobre Inmueble - ONGs (H. y P.).- 

  

19.- Expte. Nº 445/19 C.D. y Nº 0314-D-2019 D.E.: Dirección de Tránsito E/ Proyecto 

de Ordenanza ref. A sentido único de circulación de calles Estrada   (O.y S. P.).- 

  

20.- Expte. N° 447/19 C.D.: Secretaria de Cultura y Turismo Sol/ Declare de Interés 

Municipal el Encuentro Coral de Adultos Mayores “La Joven Voz de los Adultos” Evento 

de fecha 12 de Diciembre 2019  (C.  E. P. y T.).- 
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21.- Expte. Nº 450/19 C.D. y Nº 11342-G-2013 D.E.: Giménez, Hernan Sol./ 

Transferencia de Kiosco (L. y A. C.).- 

  

22.- Expte. Nº 451/19 C.D. y Nº 8173-M-2019 D.E.: MUDAP Sol. Exención pago 

Contribución por servicio sobre Inmueble (H. y P.).- 

Sr. Presidente: A consideración lo solicitado….sírvanse a votar.  

                                                         APROBADO  

 Sra. Secretaria: Lee  

   

IV.-) NOTAS DE PERSONAS Y ENTIDADES PARTICULARES.- 

23.- Expte. Nº 430/19 C.D.: Grigolo, Estela Fernanda  Sol./Condonación deuda y 

exención pago Contribución por Servicios sobre Inmueble – Particular jubilado o 

pensionado (H. y P.).- 

Sr. Presidente: Tiene el uso de la palabra señor concejal Gabriel Castro.  

Sr. Gabriel Castro: Gracias señor presidente, para mocionar que desde el punto 23 al 29 

inclusive, sean tratados y aprobados en conjunto los destinos que  sugieren que se 

encuentra en el presente Orden del día y que es la comisión de Hacienda y Presupuesto 

.según lo acordado en la comisión de  Labor Parlamentaria.  

24.- Expte. Nº 436/19 C.D.: Maza, Martha Alicia Sol./Condonación deuda y exención 

pago Contribución por Servicios sobre Inmueble – Particular jubilado o pensionado (H. y 

P.).- 

  

25.- Expte. Nº 440/19 C.D.: Gaitano, Héctor Luis Sol./Condonación deuda y exención 

pago Contribución por Servicios sobre Inmueble – Particular jubilado o pensionado (H. y 

P.).- 

  

26.- Expte. Nº 441/19 C.D.: Furque, Domingo Néstor Sol./Condonación deuda y 

exención pago Contribución por Servicios sobre Inmueble – Particular jubilado o 

pensionado (H. y P.).- 

  

27.- Expte. N° 443/19 C.D.: Club Sirio Libanes Sol./Condonación deuda y exención 

pago Contribución por Servicios sobre  Actividad Comercial, Industrial y de Servicios (H. 

y P.). - 
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28.- Expte. Nº 448/19 C.D.: López, Rosario Ramona Sol./Condonación deuda y 

exención pago Contribución por Servicios sobre Inmueble – Particular jubilado o 

pensionado (H. y P.).- 

  

29.- Expte. Nº 449/19 C.D.: García, Susana Violeta  Sol./Condonación deuda y 

exención pago Contribución por Servicios sobre Inmueble – Particular jubilado o 

pensionado (H. y P.).- 

Sr. Presidente: A consideración lo solicitado….sírvanse a votar.  

                                                         APROBADO  

 Sra. Secretaria: Lee  

   

V.-) DESPACHOS DE LA DISTINTAS COMISIONES.-                                                                                                                                                                                                                                                                                                 

30.-  Expte. N° 426/19 C.D.: Segura, Cristina Sol./Eximición pago de Contribución que 

incide sobre Diversiones y Espectáculos Públicos          (H. y P. - RESOLUCION).- 

Sr. Presidente: Tiene el uso de la palabra la Srta. María Eugenia Raverta, 

Srta. María Eugenia Raverta: Gracias señor presidente, como está previsto y acordado en 

el Orden del día para mocionar que desde el punto 30 al 39 inclusive y que son despachos 

de la comisión de Hacienda y Presupuesto de ordenanza, menos el primero que es 

resolución,  sean tratados y aprobados en conjunto.  

31.- Expte. N° 387/19 C.D.: Castro, Salvador Ricardo Sol./Condonación deuda y 

exención pago Contribución por Servicios sobre Inmueble (H. y P. - ORDENANZA).- 

  

32.- Expte. N° 413/19 C.D.: Lara, Sara Noemí Sol./Condonación deuda y exención pago 

Contribución por Servicios sobre Inmueble (H. y P. - ORDENANZA).- 

  

33.- Expte. N° 415/19 C.D.: Díaz, Felisa Lucia   Sol./Condonación deuda y exención 

pago Contribución por Servicios sobre Inmueble (H. y P. - ORDENANZA).- 

  

34.- Expte. N° 416/19 C.D.: Videla, María del Carmen Sol./Condonación deuda y 

exención pago Contribución por Servicios sobre Inmueble (H. y P. - ORDENANZA).- 

  

35.-  Expte. N° 417/19 C.D.: Villegas, Teresa Natalia Sol./Condonación deuda y 

exención pago Contribución por Servicios sobre Inmueble – Particular jubilado o 

pensionado (H. y P. - ORDENANZA).-   

  

36.-  Expte. N° 418/19 C.D.: Díaz, Ronda Osvaldo Ariel Sol./Condonación deuda y 

exención Pago Contribución por Servicios sobre Inmueble (H. y P. - ORDENANZA).-    
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 37.- Expte. N° 420/19 C.D.: Fundación Teatro Vocacional Maestras Jardineras 

Sol./Eximición pago de Contribución que incide sobre Diversiones y Espectáculos 

Públicos (H. y P. - ORDENANZA).-       

  

38.-   Expte. N° 422/19 C.D.: Jaume, Catalina Sol./Condonación deuda y exención pago 

Contribución por Servicios sobre Inmueble – Particular (H. y P. - ORDENANZA).-      

  

39.- Expte. N° 423/19 C.D.: Instituto Acapela Sol./Eximición pago de Contribución que 

incide sobre Diversiones y Espectáculos Públicos (H. y P. - ORDENANZA).-       

Sr. Presidente: A consideración lo solicitado….sírvanse a votar.  

                                                         APROBADO  

 Sra. Secretaria: Lee  

 40.- Expte. N° 077/19 C.D.: Martin Oscar, Martin Delfina, Martin Alfonso y Amante 

Elsa Lucia E/ Nota ref. Solicita Aceptación de calle al Dominio Público  (L. y A. C.  – O. y 

S. P. -  RESOLUCION).-       

Sr. Presidente: Tiene el uso de la palabra señor concejal Gabriel Castro.  

Sr. Gabriel Castro: Gracias señor presidente, para mocionar que sea aprobada la 

resolución que es un despacho en conjunto de la comisión de Legislación y Asuntos 

Constitucionales con Obras y Servicios Públicos  respecto al desarchivo de un expediente 

que necesitamos para poder dar el despacho definitivo de este expediente. 

Sr. Presidente: A consideración lo solicitado….sírvanse a votar.  

                                                         APROBADO  

 Sra. Secretaria: Lee  

   41.- Expte. N° 407/19 C.D.: Intendencia E/ Nota Nº 510 de ref. Elevar los Pliegos de 

Bases y Condiciones Generales y Particulares, para la contratación de servicios de 

cobertura de riesgo de trabajo  (L. y A. C.  ORDENANZA).-       

Sr. Presidente: Tiene el uso de la palabra señor concejal Gabriel Castro.  

Sr. Gabriel Castro: Gracias señor presidente, bueno este expediente tuvo dos semanas de 

tratamiento en la primera semana la comisión estuvo estudiando cada uno de los pedidos 

del contenido del pliego de licitación y haciendo algunas pequeñas observaciones luego se 

decidió invitar a la directora de Recursos Humanos, Lic. Marisol Rabiti, y a la subdirectora 

de la, ART Marianela Pirri, concurrieron en el día de ayer, estuvimos intercambiando 

algunas consultas, nos estuvieron contando sobre los avances y progresos que desde la 

última licitación que se hiciera hace dos años atrás, referido a las condiciones en la que se 

trabaja con la ART para el personal de planta permanente, y planta política de la 

Municipalidad de la Ciudad de San Juan, como las condiciones de capacitacion, 
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resultados positivos que ha tenido como la baja de la siniestralidad, la cantidad de 

accidentes, creo que esto es importante destacar como así también, el trabajo que han 

venido realizando y obviamente siempre falta, siempre queremos más y siempre es así, este 

pliego viene también a mejorar mucho esa situación, y agradecer a los señores concejales 

integrantes de la comisión,  dado que tenemos un único despacho que ha sido firmado por 

los cuatro integrantes, por ello agradecemos la colaboración de la oposición como siempre 

en este tipo de cosas ,creo que es importante un mecanismo de la licitación, da las 

herramientas necesarias para tener la próxima temporada seguir y mantener un servicio, 

son empresas nos contaban de que hay por lo menos siete empresas nacionales que pueden 

llegar a participar en esto, es un pliego bastante accesible, así que agradecer y hago moción 

para su aprobación por el despacho emitido por la comisión de Legislación y Asuntos 

Constitucionales . 

Sr. Presidente: Tiene el uso de la palabra señor concejal Juan Sanso..  

Sr. Juan Sanso: Gracias señor presidente, como bien ha dicho el señor concejal Castro, 

nuestro bloque va a acompañar y así ha firmado el despacho, creemos que es importante 

que esto vaya a una licitación, que conozcamos el valor real de lo que se debe pagar por el 

servicio de ART a todos los empleados municipales, si bien aclaramos que venía retrasado 

por una cuestión porque esto había vencido el 30 de junio, y tendría que haber estado antes 

para ver si justamente los valores que se están pagando son los que corresponde, así es que 

el hecho de que vaya a una licitación, nos viene a clarificar, ahí hay un monto estipulado 

de $ 1.350.000.-  que es lo que se paga por mes hoy  a la ART que tiene los servicios en la 

Municipalidad de la Ciudad de San Juan que es la empresa PREVENCION, también, si 

bien en el pliego no está, pero fue una modificación en conjunto con los demás señores 

concejales de la comisión de ponerle…y permitirle un año prorrogable a otro año más, 

pero que pase ad referéndum del Concejo Deliberante, lo mismo que la cesión y 

transferencia que sea notificado al Concejo Deliberante , por ello nosotros vamos a 

acompañar este despacho de comisión., gracias señor presidente. 

Sr. Presidente: Tiene el uso de la palabra señor concejal Gabriel D’Amico..  

Sr. Gabriel D’Amico: Gracias señor presidente buen día a todos, también manifestar el 

acompañamiento a este pliego de licitación y términos, para la ART, lo que si plantear que 

se siga trabajando y ojala se de lo que ya venimos nosotros planteando a través de 

proyectos, que los becarios y pasantes que no están en esta licitación, dado que ellos al no 

ser considerados como empleados municipales, que en la realidad si son empleados 

municipales porque hacen la misma tarea que un empleado municipal se ven privados, 

justamente de poder tener una ART y de esa manera tener los mismos derechos que los de 

planta permanente y los de planta política. Le planteaba, justamente a la directora de 

Recursos Humanos, la señora Marisol Rabiti que por ejemplo la planta política entra en 
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esta licitación para que pueda obtener ART, y yo me pregunto, nosotros – la planta 

política- que por ahí estamos en una oficina tenemos un poco menos de riesgo que un 

becario o un pasante que trabaja en recolección de residuos, que tiene más riesgo inclusive, 

que nosotros los de planta política y nosotros sí tenemos la cobertura de  ART y ellos no 

tienen. Entonces es algo  totalmente discriminatorio para esa gente que tiene mucho riesgo 

en su labor diaria, que es la misma que realizan los empleados de planta permanente, 

inclusive a veces hasta más. Así que por eso nunca es tarde para rever sino se hace en esta 

gestión, esperemos que en una futura se haga; los proyectos que hemos presentados para  

que no existan becarios y pasantes  que estén fuera del sistema y no sean considerados 

como empleados municipales con todos los derechos que ellos tienen, que es justamente de 

poder contar con una ART, el aguinaldo, la cobertura de obra social, los aportes 

jubilatorios, insalubridad. Todos los derechos que sí tienen –a un salario mínimo, vital y 

móvil-  los de  planta permanente.  

Así que eso es lo que quería no dejar de plantear y recordar que es como decía el doctor 

concejal Gabriel Castro, en esta oportunidad a diferencia de la oportunidad anterior  

cuando se aprobó la licitación, en esta oportunidad estuvo dos semanas en comisión, si 

bien ya estaba vencido, que el vencimiento generaba un perjuicio al municipio porque al 

no entrar todavía en licitación y hacer el contrato por fuera de licitación uno no puede 

cotejar mejores precios y mejores condiciones. Pero más allá de eso tuvimos la 

oportunidad de reverlo, de discutirlo y vinieron los funcionarios que están en el tema así 

que fue algo que pudimos tener la oportunidad   de trabajarlo. Así que eso quería no dejarlo 

de destacar. Y por último recalcar que –para aquellos que por ahí creen que los bloques no 

oficialistas somos por ahí un poco como resentidos o queremos poner palos en la rueda- 

este es un hecho más de que nosotros tenemos buena fe, de hecho, de todos los proyectos 

que vienen del Departamento Ejecutivo Municipal yo habré levantado la mano en apoyo 

un 90% habrá sido un 10% más o menos lo que no estuve de acuerdo que di los 

fundamentos y yo creo –en mi humilde opinión, me puedo equivocar- que fue en 

coherencia al modo también de actuar de uno y de pensar y siguiendo siempre el plan de 

Cambiemos, conforme a las promesas que se hicieron en el 2015. Yo nunca me aparté de 

esas promesas que se hicieron en la cual siempre llevé adelante el lineamiento de la 

campaña del 2015 –que algunos se hayan apartado no es un problema mío, yo puedo 

responder por mis actos- así que eso quería recalcar, y muchos proyectos también fueron 

en lineamientos con esa forma y con esas promesas que se hicieron en el 2015. Así que 

gracias señor presidente.   

Sr. Presidente: Gracias señor concejal. La última parte de la exposición es para un debate 

eterno y largo pero bueno… 

Tiene el uso de la palabra señor concejal Javier García.   
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Sr. Javier García: Gracias señor presidente, si la verdad que justamente sobre la última 

parte del debate no quiero debatir pero bueno es imposible no debatir la realidad que 

estamos… creo colega que si hubiese cambiado el rumbo, como hicieron muchos le 

hubiera ido un poquito mejor de lo que le va a la nación, precisamente como estamos 

ahora, entonces me parece que no habría que ni debatirlo. Eso nada más.   

Sr. Presidente: Está a consideración la aprobación del proyecto de ordenanza que viene de 

la comisión de Legislación y Asuntos Constitucionales que corresponde al Expte. 407/19, 

señores concejales sírvanse a votar.  

APROBADO 

 

Sra. Secretaria: Lee 

VI.-) NOTAS Y PROYECTOS DE LOS DISTINTOS BLOQUES.- 

42.-Expte. Nº 427/19 C.D.: Bloque Alternativa por Capital E./Proyecto de Comunicación 

ref. Repotenciación de luminarias en Barrio Bandera Argentina (O. y S.P.).- 

Sr. Presidente: Tiene el uso de la palabra señor concejal Gabriel Castro.  

Sr. Gabriel Castro: Gracias señor presidente, para mocionar que el punto 42 al 44 

inclusive, sean tratados y aprobados en conjunto los siguientes destinos que es la comisión 

de Obras y Servicios Públicos, no obstante si algún concejal autor de alguno de los 

proyectos quiere hacer una breve reseña de los mismos.  

43.-Expte. Nº 428/19 C.D.: Bloque Alternativa por Capital E./Proyecto de Comunicación 

ref. Realización de limpieza de Basurales y repavimentación de calles del Barrio 

Enfermera Medina (O. y S. P.).- 

44.-Expte. Nº 442/19 C.D.: Bloque Cambiemos Bloque Actuar E./Proyecto de 

Comunicación ref. Remoción o reubicación de poste de alumbrado Público emplazado 

en calle Avenida Alem Nº 1015 Sur (O. y S .P.).- 

Sr. Presidente: Está a consideración el tratamiento y  la aprobación en conjunto de los tres 

expedientes que se describen en el apartado seis con los destinos acordados en Labor 

Parlamentaria, señores concejales sírvanse a votar.  

APROBADO 

 

Sra. Secretaria: Lee 

VII.-) VARIOS.- 

Sr. Presidente: Tiene el uso de la palabra señor concejal Oscar Vargas. 

Sr. Oscar Vargas: Gracias señor presidente, para solicitar alterar el Orden del día e 

incorporar el Expte. 454/19 que trata sobre la creación de una coordinación de personas 

con discapacidad, que  lo más importante que reviste esto es que tiene el acompañamiento 

de diez de los doce concejales -uno porque no lo encontré y el otro porque no ha venido- 
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pero yo creo que la totalidad tiene la necesidad de que exista un lugar en donde a las 

personas con discapacidad se las defienda dentro del Departamento Ejecutivo Municipal –

digamos un lugar…- se los defiende y se los trata muy bien. Recordemos que esta 

municipalidad ha hecho casi 1.600 rampas de discapacidad, se ha colocado por lo menos 

en este Concejo Deliberante tenemos un ascensor que cubre con esa discapacidad una 

rampa con elevación en el lado del Departamento Ejecutivo Municipal y así tendría para 

enumerar un montón de cosas más pero no tenemos un lugar exclusivo en el área de 

Desarrollo Humano –que debería ser el lugar- que sea para ese ítems. Seria para enviar a la 

comisión de Desarrollo Humano y a la de Peticiones y Poderes.  

Sr. Presidente: ¿Es un proyecto de ordenanza? 

Sr. Oscar Vargas: Si.  

Sr. Presidente: No debería ir a Legislación y Asuntos Constitucionales…debería ir a 

Legislación y Asuntos Constitucionales más que a Peticiones y Poderes.  

Sr. Oscar Vargas: Ah bien. Me he equivocado, entonces. Que pase a la comisión de 

Legislación y Asuntos Constitucionales y Desarrollo Humano. 

Sr. Presidente: Está a consideración la alteración del Orden del día para incorporar un 

proyecto de ordenanza que corresponde al Expte.  454/19 con los destinos de Legislación y 

Asuntos Constitucionales y Desarrollo Humano. Señores concejales sírvanse a votar.  

APROBADO 

Tiene el uso de la palabra señor concejal Gabriel Castro.  

Sr. Gabriel Castro: Gracias señor presidente, para alterar el Orden del día e incorporar 

para el tratamiento el Expte. 439/19 que el mismo es un despacho de comunicación de la 

comisión de Legislación y Asuntos Constitucionales y que fuera resultado de la votación 

de la semana pasada que tenía despacho preferencial.  

Sr. Presidente: Está a consideración la aprobación del despacho proveniente de la 

comisión Legislación y Asuntos Constitucionales y que corresponde al Expte. 439/19. 

Señores concejales sírvanse a votar.  

APROBADO 

Sr. Gabriel Castro: Vamos a omitir la lectura pero simplemente hacemos un resumen. Han 

habido  algunos empleados de planta municipal que han tenido algunas observaciones en el 

tema de los recibos de sueldos, de liquidación y demás, entonces lo que se ha presentado 

en este proyecto es ver y pedir un  informe al Departamento Ejecutivo Municipal, si ha 

habido algún error y cuál es el sistema que se está utilizando y de ser respuesta positiva 

que nos informen cuál y si se han tomado los motivos o las medidas necesarias para poder 

hacer las correcciones. Simplemente eso, moción de aprobación, tiene las cuatro firmas de 

los integrantes de la comisión.  

Sr. Presidente: Tiene el uso de la palabra señor concejal Gabriel D’Amico.  
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Sr. Gabriel D’Amico: Gracias señor presidente, es cortito. Es para agradecer la buena 

predisposición del concejal Gabriel Castro en que esto pueda salir lo más rápido posible de 

la comisión y pueda llegar al Departamento Ejecutivo Municipal en forma rápida y 

expedita para que se conteste lo más rápido posible este pedido de informe. Así que 

agradecer la muy buena predisposición del concejal, al igual que la de todos los integrantes 

de la comisión de  Legislación y Asuntos Constitucionales. Gracias señor presidente. 

Sr. Presidente: Gracias señor concejal. Está a consideración la aprobación del despacho 

proveniente de la comisión de  Legislación y Asuntos Constitucionales. Señores 

concejales sírvanse a votar.  

APROBADO 

Algún otro Varios? Nada, bien.  

Sra. Secretaria: Lee 

ARTÍCULO 2°.-COMUNÍQUESE, Y FECHO PASE AL CE.DO.M. PARA SU 

ARCHIVO.-  

San  Juan,   14 de Agosto de 2019.- 

SEÑORES CONCEJALES NO HABIENDO MAS ASUNTOS QUE TRATAR Y 

PREVIO ARRIO DE NUESTRAS ENSEÑAS PATRIA, DAMOS POR FINALIZADA 

LA SESIÓN DEL DIA DE LA FECHA SIENDO LA HORA  10:45/////////////////////////////// 

 

 

 


